
 
1 
 

 

 

 

 

Migrációs Körkép 

2022.06.20. ‖ 25. szám 

Tisztelt Olvasónk! 

Megjelent Migrációs Körképünk legfrissebb száma, amely az európai és a nemzetközi migrációs 
trendekkel kapcsolatos híreket, aktuális eseményeket szemlézi. 

 

 

 

  

https://www.migraciokutato.hu/migracios-korkep/
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EURÓPA  

 
Január és május között 86 420 illegális belépést észleltek az Európai Unió külső határainál 
A Frontex illetékesei január és május között 86 420 illegális belépést észleltek az Európai Unió külső határainál. Ez 
82%-kal több, mint a tavalyi év azonos időszakában. Csak májusban mintegy 23 500 illegális határátlépést 
regisztráltak, ami 75%-kal több, mint az előző év azonos hónapjában. 2022 első öt hónapjában az EU-ba vezető 
útvonalak közül a nyugat-balkáni, a közép-mediterrán és a kelet-mediterrán folyosók voltak a legforgalmasabbak. 
Kiemelkedik ezek közül a Magyarországot is érintő nyugat-balkáni útvonal, ahol 40 675 illegális határátlépés történt 
– ez az EU külső határain regisztrált összes illegális határátlépés közel felét jelenti. Az itt érkezők zöme szír és afgán 
volt. A közép-mediterrán térségben (16 828 eset) főként egyiptomi, bangladesi és tunéziai irreguláris migránsokkal 
lehetett találkozni. A kelet-mediterrán útvonalon az észlelések száma tovább emelkedett az elemzett időszakban (13 
668). A Cipruson észlelt esetek száma jelentősen nőtt a tavalyi évhez képest (+213%). A legtöbb bevándorló Nigériából, 
Szíriából és Kongóból érkezett. Az Ukrajnából menekülő és a határátkelőhelyeken keresztül az EU-ba belépő 
személyek nem szerepelnek az illegális belépések számadataiban. A Frontex legfrissebb adatai szerint a februári orosz 
invázió kezdete óta több mint 5,5 millió ukrán állampolgár lépett be az EU-ba Ukrajnából és Moldovából. 
 

 
[Frontex] 

 

https://frontex.europa.eu/media-centre/news/news-release/eu-external-borders-in-may-detections-in-western-balkan-region-more-than-double-gsEhc8
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Bírósági döntés miatt az Egyesült Királyság ideiglenesen mégsem szállít Ruandába menedékkérőket 
Az Emberi Jogok Európai Bíróságának június 14-én hozott döntése miatt az Egyesült Királyság nem indította el az első 
repülőjáratot, amely menedékkérőket szállított volna Ruandába, hogy az afrikai országban várják meg kérvényük 
elbírálását. Jóllehet az Egyesült Királyság kilépett az Európai Unióból, azonban továbbra is tagja az Európa Tanácsnak, 
valamint aláírója az Emberi Jogok Európai Egyezményének, így aláveti magát a strasbourgi székhelyű bíróság 
ítéleteinek. A döntés után a brit belügyminiszter, Priti Patel közleményben hangsúlyozta, hogy országának kormánya 
nem tesz le arról, hogy ellenőrzés alatt tartsa a határokat. Patel kiemelte, hogy a jogászai már elkezdték a bírósági 
döntés vizsgálatát, illetve a következő Ruandába irányuló repülőjárat szervezése is megkezdődött. A brit kormány még 
áprilisban jelentette be, hogy egyezményt kötött az afrikai ország vezetésével, amelynek értelmében Ruanda 
ideiglenesen befogadja azokat a menedékkérőket, akik a szigetországban adták be a menedékkérelmüket. Cserébe az 
Egyesült Királyság 120 millió font (körülbelül 59 milliárd forint) fejlesztési támogatást ígért az afrikai országnak.  

[The New York Times] 
 

Újra megkezdte működését a Minerva művelet 
A Frontex a spanyol nemzeti rendőrséggel közösen ismét elindította a Minerva műveletet az idei nyári szezonra 
tekintettel. A művelet lebonyolítására minden évben azért kerül sor, hogy támogassa a határőrséget Algeciras, Tarifa 
és Ceuta kikötőiben a Marokkóból érkező migrációs hullámokkal szemben. A műveletben részt vevő személyzet tagjai 
között vannak járműveket, személyeket és útleveleket ellenőrző rendőrök, a lopott járművekkel és a hamis útlevelek 
azonosításával foglalkozó szakértők, valamint kutyás rendőrök. A Frontex szerint a spanyol határokat naponta 
mintegy 2 000 alkalommal lépik át, amelyek egy része illegális határátlépésnek minősül. Az ügynökség által közölt 
adatokból egyébként kiderül, hogy 2022 első negyedévében összesen 1 780 esetet rögzítettek, ami azt jelenti, hogy 
38%-os csökkenés tapasztalható az előző év azonos időszakának adataihoz képest. A művelet fő célja az Afrikából az 
Európai Unió országaiba irányuló illegális migrációs áramlások ellenőrzése. A Minerva célja továbbá, hogy 
hozzájáruljon a határokon átnyúló bűnözés elleni küzdelemhez – különös tekintettel az ember- és drogcsempészésre. 

[Frontex és SchengenVisaInfo] 
 

Csökkent a Máltán való kikötések száma tavalyhoz képest 
2021-ben Máltán 17 kikötött csónakot regisztráltak, és 838 személyt hoztak a máltai partokra, ami 63,3%-os 
csökkenést jelent 2020-hoz képest – közölte a Nemzeti Statisztikai Hivatal. A partra szállított személyek többsége 
(81%) afrikai országok állampolgára volt, míg a fennmaradó 19% ázsiai országok állampolgárai. Júliusban regisztrálták 
a legtöbb, 164 partra szállított személyt, ezt követte az októberi és a decemberi érkezések száma 143, illetve 134 fővel.  

[The Malta Independent] 
 
7 000 menedékkérőt vennének át a mediterrán tagállamoktól  
Az EU Observer értesülései szerint több tagállam tett felajánlásokat bizonyos számú menedékkérő átvételére a 
mediterrán tagállamoktól. Egyes diplomaták elmondása szerint eddig Németország, Horvátország, Franciaország, 
Portugália és Írország tett felajánlásokat összesen 7 000 személy átvételére. Az elképzeléssel kapcsolatban Ausztria, 
Magyarország és Lengyelország is tiltakozását fejezte ki. 

[EU Observer] 
 

 
Ausztria: iraki menedékkérőket használtak ki olcsó munkaerőként 
Az osztrák rendőrség nyomozást folytat egy német férfi ügyében, aki feltehetőleg 233 iraki menedékkérőt 
zsákmányolt ki. A rendelkezésre álló információk szerint a gyanúsított 2018 óta foglalkoztat menedékkérőket 
illegálisan úgy, hogy az adókat és a biztosítás összegét levonja bérükből saját javára. A rendőrség 
emberkereskedelemmel, szervezett illegális foglalkoztatással és csalással vádolja a 63 éves német férfit. 

[Info Migrants] 
 
 
 
 
 
 

https://www.nytimes.com/2022/06/14/world/europe/britain-asylum-seekers-rwanda.html?campaign_id=51&emc=edit_mbe_20220615&instance_id=64077&nl=morning-briefing%3A-europe-edition&regi_id=127936664&segment_id=95155&te=1&user_id=87e3142ec3aa7e0adde24fb57039c941
https://frontex.europa.eu/media-centre/news/news-release/launch-of-operation-minerva-E1mfb5
https://www.schengenvisainfo.com/news/frontex-launches-operation-minerva-to-support-border-guards-in-ports-of-algeciras-tarifa-ceuta/
https://www.independent.com.mt/articles/2022-06-17/local-news/17-migrant-boat-landings-recorded-in-Malta-in-2021-less-than-previous-year-6736243783
https://euobserver.com/migration/155199
https://www.infomigrants.net/en/post/41206/iraqi-asylum-seekers-exploited-in-austria
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Több száz ukrán menekült vált hajléktalanná Angliában  
Ukrán menekült családok százai váltak hajléktalanná Angliában, miután a brit állam azt ígérte nekik, biztosít számukra 
lakhelyet, ám nem rendelkezett koherens politikával a kihívás megoldására – derül ki a hivatalos adatokból. Február 
vége óta legalább 480 gyermekes ukrán család és 180 egyedülálló felnőtt fordult tanácsadásért hajléktalanság miatt a 
brit államhoz. Annak ellenére, hogy a kormány ragaszkodik programja, az „Otthonok Ukrajnának” sikeréhez, a 
rendszer mindeddig nem bizonyított. 

[The Guardian] 
 

A bevándorlás miatt nőtt Csehország lakossága  
2022 első negyedévében 3 200 fővel nőtt Csehország lakossága, elérve ezzel a 10,52 milliós lakosságszámot. A Cseh 
Statisztikai Hivatal (CSO) június 13-án közzétett legfrissebb adatai azt mutatják, hogy ezt a növekedést a külföldiek 
bevándorlása idézte elő. A CSO felmérése nem tartalmazza azt a 250 ezer ukrán menekültet, akik ideiglenes védelmet 
kaptak a közép-európai ország területén.  

[Schengenvisainfo] 
 
 

Ausztria máig több mint 4 000 menekültkérelmet dolgozott fel a gyorsított eljárás keretein belül  
Az osztrák belügyminisztérium sajtóközleménye szerint a minisztérium a 2022-es év során már 21 200 
menekültkérelmet dolgozott fel, amelyek közül 4 045-öt gyorsított eljárásban folytattak le. A belügyi tárca adatai 
szerint a gyorsított eljárást igénybe vevő menedékkérők nagy többsége tunéziai, pakisztáni vagy indiai  állampolgár. 
Gerhard Karner belügyminiszter szerint a feldolgozott kérelmek magas száma megerősíti Ausztria illegális 
migrációnak való kitettségét.  

[Schengen Visa Info] 
 

Német és svájci hatóságok vettek őrizetbe négy személyt, akiket az ISIS támogatásával vádolnak  
A német és a svájci hatóságok közös művelet keretében vettek őrizetbe négy személyt, akiket az Iszlám Állam 
terrorszervezet támogatásával vádolnak. A Németországban elfogott férfit ezenkívül egy súlyos, az országot 
veszélyeztető erőszakos cselekmény előkészítésével is gyanúsítják. 

[AP News] 
 

A német segélyszervezet hajója közel ötszáz migránst mentett ki a Földközi-tengerből 
Négy mentőakció keretében néhány nap alatt közel ötszáz migránst mentett ki a Földközi tengerből a német Sea-Eye 
4 hajó.  

[MIGazin] 
 

Várhatóan több mint 15 ezer milliomos hagyhatja el Oroszországot 2022-ben 
A migrációs adatok szerint idén több mint 15 ezer milliomos hagyhatja el Oroszországot. A Henley & Partners londoni 
statisztikai és adatelemző cég információi szerint az egymillió dollárnál nagyobb likvid tőkével rendelkező orosz 
állampolgárok 15%-a 2022 végére más országokba fog emigrálni. A cég előrejelzése szerint 2022 során csak Ukrajna 
szenved el nagyobb veszteséget a magas vagyonú egyének arányában, ahol várhatóan 42%-uk fogja elhagyni az 
országot 2022 végéig. 

[The Guardian] 
 

Meghalt egy kamion alvázánál elrejtőzött illegális határátlépő 
Bihács közelében, a Boszniából Horvátországba vezető Izačić közúti határátkelőn egy boszniai rendszámú teherautó 
futóművéhez közel rejtőzött el egy migráns, akit a kamion elgázolt. A sofőr furcsa zajra lett figyelmes, majd észrevette 
a súlyosan sérült férfit. A sérültet kórházba szállították, de nem tudták megmenteni az életét. Iratok nem voltak nála, 
így a személyazonosságát sem tudták a bosznia-hercegovinai hatóságok egyelőre megállapítani. 

[Avaz] 
 

Iraki menekült tervezett merényletet a bécsi maratonon 
Az idén április 24-én lebonyolított bécsi nemzetközi maratonon hasonló merényletet terveztek, mint a 2013-as, 
mintegy 300 áldozattal járó bostoni maratonon, de az osztrák hatóságoknak szerencsére idejében sikerült az Iszlám 

https://www.theguardian.com/world/2022/jun/16/hundreds-of-ukrainian-refugees-left-homeless-in-england-data-shows
https://www.schengenvisainfo.com/news/czech-republics-population-marks-a-significant-increase-this-year-due-to-migration/
https://www.schengenvisainfo.com/news/austria-processed-4045-fast-tracks-decisions-so-far-this-year-interior-ministry-says/
https://apnews.com/article/islamic-state-group-politics-germany-switzerland-27ed8bedd6e720703c8734ac012aece8
https://www.migazin.de/2022/06/16/unglueck-sea-eye4-fluechtlinge-mittelmeer/
https://www.theguardian.com/world/2022/jun/13/more-than-15000-millionaires-expected-to-leave-russia-in-2022
https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/751197/tragedija-na-granicnom-prelazu-migranta-pregazio-kamion-ispod-kojeg-se-sakrio
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Állammal szimpatizáló terroristákat leleplezni. Mindezt június 14-én hozta nyilvánosságra az osztrák Kronen Zeitung. 
Az öt tagú, irakiakból álló sejt vezetője a 2015-ös migrációs hullámmal érkezett Ausztriába és védettségi státuszra is 
szert tett.   

[Kronen Zeitung] 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

### 
 

https://www.krone.at/2733660
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AFRIKA 

 

Elfogták a Nagy-szaharai Iszlám Állam egyik vezetőjét 
A francia Operation Barkhane művelet erői elfogták a Nagy-szaharai Iszlám Állam (ISGS) egyik vezetőjét Maliban. 
Úmeja Úld Albakajét sokan a szervezet potenciális új vezetőjének tartották az előző emír, Adnán asz-Szahrávi halála 
után, akivel szintén a francia erők végeztek. Albakaje robbantási szakértőként lett felelős a Gúrma régióban 
tevékenykedő ISGS csoportok irányításáért. 

[France24] 

Már 800 000 fölött az új szomáliai belső menekültek száma 
Ennyien hagyták el otthonukat és kerestek menedéket az országon belül az aszály, a fegyveres konfliktusok és a 
növekvő élelmiszerárak miatt. Jelenleg a lakosság csaknem fele, 7,1 millió ember szorul élelmiszersegélyre, és csaknem 
másfélmillió gyermek küzd alultápláltsággal.  

[Hiiraan] 
 

Az afrikai fiatalok 52%-a fontolgatja az elvándorlást 
A 15 országban, 4 500 18 és 24 év közötti fiatal megkérdezésével végzett felmérés szerint a válaszadók döntő többsége 
gazdasági okokra (44%), illetve a gyenge oktatási színvonalra (41%) hivatkozva szeretné elhagyni hazáját. A biztonsági 
helyzetet alig 9%-uk jelölte meg. Míg a ruandai válaszadók 60%-a szerint jó irányba megy az ország, Nigéria esetében 
ez az arány csak 5% volt. 

[Hiiraan] 
 

55 emberrel végeztek dzsihádista támadók Burkina Fasóban 
A Szeno tartományban végrehajtott támadásért egyelőre egyetlen szervezet sem vállalta a felelősséget. Az elmúlt két 
évben 5 000 ember halt meg a szélsőségesek merényleteiben, és 2 millióan váltak földönfutóvá.  

[Apnews] 
 

Ezrek menekülnek a burkina fasoi mészárlás elől 
Csaknem 16 ezer ember, főként nők és gyerekek érkeztek az ország keleti részén található Doriba, miután a nigeri 
határhoz közeli Seytenga városában fegyveres férfiak támadtak a városlakókra. A támadásban legalább 79 ember 
vesztette életét, de egyes sajtóértesülések szerint a halálos áldozatok száma még magasabb. Az ENSZ Menekültügyi 
Főbiztossága arra számít, hogy még több ember fog Doriba menekülni az elkövetkező hetekben. A burkina fasoi 
menekültválság a világ egyik leggyorsabban növekvő válsága, 2015 óta mintegy 1,9 millió ember kényszerült lakóhelye 
elhagyására. 

[UNHCR] 
 

 
 
 

https://www.france24.com/en/africa/20220615-france-captures-islamic-state-group-leader-in-mali
https://hiiraan.com/news4/2022/Jun/186635/un_agencies_launch_drought_response_package_to_avert_famine_in_somalia.aspx?utm_source=hiiraan&utm_medium=SomaliNewsUpdateFront
https://hiiraan.com/news4/2022/Jun/186691/african_brain_drain_90_of_my_friends_want_to_leave.aspx?utm_source=hiiraan&utm_medium=SomaliNewsUpdateFront
https://apnews.com/article/ouagadougou-africa-violence-west-burkina-faso-2082dcefa2d5ba0a0e6fc98d71564315
https://www.unhcr.org/refugeebrief/latest-issues/
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17 700 ember kényszerült elhagyni otthonát Észak-Mozambikban 
Legalább 7 ember meghalt, és csaknem 17 700 ember kényszerült lakóhelye elhagyására az észak-mozambiki Cabo 
Delgado tartományban az erőszak új hulláma miatt a közelmúltban. Az ENSZ Menekültügyi Főbiztossága partnereivel 
együttműködve segít a menekültek ellátásában. A konfliktus 2017. októberi kezdete óta több mint 784 000 embernek 
kellett elhagynia otthonát. 

[UNHCR] 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

### 

https://www.unhcr.org/refugeebrief/latest-issues/
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KÖZEL-KELET ÉS ÉSZAK-AFRIKA 

 

Törökország azzal vádolja a görög határőröket, hogy agyonlőttek egy afgán bevándorlót a határon  
A török hatóságok tájékoztatása szerint egy afgán migráns életét vesztette, miközben megpróbált átkelni a 
Törökország és Görögország határát alkotó Évrosz folyón. A török hatóságok a görög határőröket hibáztatták az afgán 
bevándorló haláláért. A Demirören hírügynökség azt közölte, hogy „a görög oldalon a biztonsági erők tüzet nyitottak 
a határt illegálisan átlépni szándékozó afgán bevándorlók egy csoportjára, aminek következtében egy ember súlyosan 
megsérült.” A személy később a kórházban elhunyt. 

[Info Migrants] 
 
 

Újabb 50 millió euró humanitárius támogatás a törökországi menekülteknek 
Az Európai Bizottság bejelentette, hogy az EU újabb 50 millió euró humanitárius támogatást biztosít a Törökországban 
élő menekültek és az őket befogadó helyi közösségek segítésére. Az összegből többek között jogi tanácsadást és 
pszichoszociális támogatást nyújtanak a rászorulóknak. A humanitárius segély a 2021 júniusában bejelentett, 2024-ig 
kiterjedő 3 milliárd eurós csomag része. 
 

[European Commission] 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

###  

http://www.infomigrants.net/ar/post/41167/%D8%AA%D8%B1%D9%83%D9%8A%D8%A7-%D8%AA%D8%AA%D9%87%D9%85-%D8%AD%D8%B1%D8%B3-%D8%A7%D9%84%D8%AD%D8%AF%D9%88%D8%AF-%D8%A7%D9%84%D9%8A%D9%88%D9%86%D8%A7%D9%86%D9%8A-%D8%A8%D9%82%D8%AA%D9%84-%D9%85%D9%87%D8%A7%D8%AC%D8%B1-%D8%A7%D9%81%D8%BA%D8%A7%D9%86%D9%8A-%D8%B9%D9%84%D9%89-%D8%A7%D9%84%D8%AD%D8%AF%D9%88%D8%AF-%D8%B1%D9%85%D9%8A%D8%A7-%D8%A8%D8%A7%D9%84%D8%B1%D8%B5%D8%A7%D8%B5
https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/ip_22_3678
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NEMZETKÖZI SZERVEZETEK  

 

Az Európai Bíróság kimondta, hogy Ausztria nem indexálhatja a családi pótlékot 
Az uniós joggal ellentétes az Ausztria által a munkavállalók számára nyújtott családi támogatásoknak és különböző 
adókedvezményeknek a gyermekeik lakóhelye szerinti államtól függően történő kiigazítása – mondta ki a luxemburgi 
székhelyű Európai Bíróság, és e tárgyban június 16-án sajtóközleményt is kiadtak. A 2019-ben bevezetett osztrák 
indexálási rendszerrel érintett migráns munkavállalók nagy többsége olyan uniós tagállamból származik, ahol a 
megélhetési költségek alacsonyabbak, mint Ausztriában, így ezek a dolgozók az osztrák munkavállalóknak 
biztosítottnál alacsonyabb összegű családi ellátásban, valamint szociális és adókedvezményben részesülnek. Mindez 
állampolgárságon alapuló közvetett hátrányos megkülönböztetésnek minősül, amely ellentétes az uniós szabályokka l. 

[Curia.Europa.eu] 
 
 

Több mint 4 millió szír túlélése függ az ENSZ BT határozatától 
Az ENSZ Biztonsági Tanácsa július 10-én szavaz arról, megújítsák-e azt a határozatot, amely lehetővé teszi, hogy az 
ENSZ és partnerei humanitárius segélyt szállítsanak Szíria északnyugati részébe a Bab al-Hawa átkelőn keresztül, 
Törökországból. A döntés kritikus fontosságú a területen élő, humanitárius segítségre szoruló 4,1 millió ember túlélése 
szempontjából. 2021-ben csaknem 2,4 millió emberhez jutott el az átkelőn keresztül szállított segély havonta. Az ENSZ 
tisztviselői közös felhívásban kérték a Biztonsági Tanács tagjait, hogy újítsák meg a határozatot.  

[UNHCR] 
 
 

A menekültek száma megduplázódott egy évtized alatt 
2021 végén közel 84 millió volt azoknak a száma, akik háború, erőszak, üldöztetés vagy az emberi jogaikkal szembeni 
visszaélés miatt lakóhelyük elhagyására kényszerültek, derül ki az UNHCR legfrissebb jelentéséből. Ez a szám 8%-kal 
több, mint egy évvel korábban, és jóval több, mint kétszerese a 10 évvel ezelőttinek. A belső menekültek száma 53,2 
millióra emelkedett.  

[UNHCR] 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

### 

https://curia.europa.eu/jcms/upload/docs/application/pdf/2022-06/cp220102hu.pdf
https://www.unhcr.org/refugeebrief/latest-issues/
https://www.washingtonpost.com/national-security/2022/03/30/title-42-border-restrictions-no-longer-needed-public-health-cdc-says/?wpmk=1&wpisrc=al_politics__alert-politics--alert-national&pwapi_token=eyJ0eXAiOiJKV1QiLCJhbGciOiJIUzI1NiJ9.eyJjb29raWVuYW1lIjoid3BfY3J0aWQiLCJpc3MiOiJDYXJ0YSIsImNvb2tpZXZhbHVlIjoiNjI0MWViNzNkNDA5NGI1ZDBhYzAwYjVmIiwidGFnIjoiNjI0NGJhYzNjMjA5OTM0YjNkMTQxNmQ2IiwidXJsIjoiaHR0cHM6Ly93d3cud2FzaGluZ3RvbnBvc3QuY29tL25hdGlvbmFsLXNlY3VyaXR5LzIwMjIvMDMvMzAvdGl0bGUtNDItYm9yZGVyLXJlc3RyaWN0aW9ucy1uby1sb25nZXItbmVlZGVkLXB1YmxpYy1oZWFsdGgtY2RjLXNheXMvP3dwbWs9MSZ3cGlzcmM9YWxfcG9saXRpY3NfX2FsZXJ0LXBvbGl0aWNzLS1hbGVydC1uYXRpb25hbCJ9.IxZbKP1FY6oU4goQvFXGPUwwR8XrxLWrlvLujai0rUg
https://www.unhcr.org/refugeebrief/latest-issues/
https://www.washingtonpost.com/national-security/2022/03/30/title-42-border-restrictions-no-longer-needed-public-health-cdc-says/?wpmk=1&wpisrc=al_politics__alert-politics--alert-national&pwapi_token=eyJ0eXAiOiJKV1QiLCJhbGciOiJIUzI1NiJ9.eyJjb29raWVuYW1lIjoid3BfY3J0aWQiLCJpc3MiOiJDYXJ0YSIsImNvb2tpZXZhbHVlIjoiNjI0MWViNzNkNDA5NGI1ZDBhYzAwYjVmIiwidGFnIjoiNjI0NGJhYzNjMjA5OTM0YjNkMTQxNmQ2IiwidXJsIjoiaHR0cHM6Ly93d3cud2FzaGluZ3RvbnBvc3QuY29tL25hdGlvbmFsLXNlY3VyaXR5LzIwMjIvMDMvMzAvdGl0bGUtNDItYm9yZGVyLXJlc3RyaWN0aW9ucy1uby1sb25nZXItbmVlZGVkLXB1YmxpYy1oZWFsdGgtY2RjLXNheXMvP3dwbWs9MSZ3cGlzcmM9YWxfcG9saXRpY3NfX2FsZXJ0LXBvbGl0aWNzLS1hbGVydC1uYXRpb25hbCJ9.IxZbKP1FY6oU4goQvFXGPUwwR8XrxLWrlvLujai0rUg
https://www.washingtonpost.com/national-security/2022/03/30/title-42-border-restrictions-no-longer-needed-public-health-cdc-says/?wpmk=1&wpisrc=al_politics__alert-politics--alert-national&pwapi_token=eyJ0eXAiOiJKV1QiLCJhbGciOiJIUzI1NiJ9.eyJjb29raWVuYW1lIjoid3BfY3J0aWQiLCJpc3MiOiJDYXJ0YSIsImNvb2tpZXZhbHVlIjoiNjI0MWViNzNkNDA5NGI1ZDBhYzAwYjVmIiwidGFnIjoiNjI0NGJhYzNjMjA5OTM0YjNkMTQxNmQ2IiwidXJsIjoiaHR0cHM6Ly93d3cud2FzaGluZ3RvbnBvc3QuY29tL25hdGlvbmFsLXNlY3VyaXR5LzIwMjIvMDMvMzAvdGl0bGUtNDItYm9yZGVyLXJlc3RyaWN0aW9ucy1uby1sb25nZXItbmVlZGVkLXB1YmxpYy1oZWFsdGgtY2RjLXNheXMvP3dwbWs9MSZ3cGlzcmM9YWxfcG9saXRpY3NfX2FsZXJ0LXBvbGl0aWNzLS1hbGVydC1uYXRpb25hbCJ9.IxZbKP1FY6oU4goQvFXGPUwwR8XrxLWrlvLujai0rUg
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AMERIKA 

 
Ismét történelmi rekordot döntött az Egyesült Államok déli határán elfogott migránsok száma 
2022 májusában az Egyesült Államok határőrsége 239 416 irreguláris migránst tartóztatott fel az ország déli határán, 
amely 1%-os növekedés az előző hónapban közzétett adatokhoz képest (235 416 fő). Továbbra is növekszik az USA 
közvetlen szomszédságán kívülről érkezőknek a száma. 2022 májusában 112 701 (48%) olyan migránst  tartóztatott fel 
az USA határőrsége, aki nem Mexikó, Guatemala, El Salvador vagy Honduras állampolgára.  
  

[CBP] 
 
 

 

 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
### 

https://www.cbp.gov/newsroom/stats/southwest-land-border-encounters
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ÁZSIA 

 
Az Oroszországgal szembeni szankciók a közép-ázsiai lakosságot is sújtják 
A Nemzetközi Migrációs Szervezet (IOM) által kibocsátott adatok szerint akár kétmillió munkahely is megszűnhet 
Oroszországban a nyugati szankcióknak köszönhetően, éppen azokban a szektorokban, ahol a közép -ázsiai 
vendégmunkások a legnagyobb számban dolgoznak (pl. építőipar, szállítás, mezőgazdaság és szolgáltatások). Az 
Oroszországból érkező hazautalások csökkenése minden bizonnyal káros hatással lesz a származási országok 
gazdaságára, tekintve, hogy azok jelentősen támaszkodnak erre a bevételi forrásra. (2020 során Kirgizisztánban a GDP 
31%-át, míg Tádzsikisztánban 27%-át tették ki a hazautalások.) 2022 első negyedévében 60 ezer tádzsik és 133 ezer 
üzbég bevándorló tért haza Oroszországból. Mindeközben más államok felfigyeltek a közép-ázsiai vendégmunkások 
hazaáramlására, és elcsábításukkal próbálkoznak. Az egyik ilyen állam az Egyesült Királyság, ahová eddig több mint 7 
000 kirgiz állampolgár jelentkezett szezonális mezőgazdasági munkákra. 

[UN News és Eurasianet] 
 
Rohamosan nő a szegénység és az éhínség mértéke Afganisztánban 
A nemzetközi segélyek csökkentése a tálibok tavaly augusztusi hatalomátvételét követően súlyosan érintette az afgán 
gazdaságot. Az élelmiszerárak jelentősen megnőttek, az átlagjövedelem a harmadára csökkent. Családok ezrei 
menekültek vidékről nagyvárosokba, ott azonban súlyos nélkülözéssel néznek szembe. Sokan azóta is ideiglenes 
táborokban élnek, az utcán koldulnak és állott kenyérmaradékot vásárolnak a túlélésük érdekében.   

[UNHCR] 

 

Több tízezer rohingja menekült tüntetett Bangladesben, Mianmarba hazatelepítést követelve 
Csaknem egymillió rohingja lakik bambusz- és ponyvabarakkokban 34 nyomorúságos táborban Délkelet-
Bangladesben, ahol nincs munka, rossz a higiéniai ellátás és alig jutnak oktatáshoz. Az egyre szigorúbbá váló befogadó 
ország megtiltotta nekik, hogy gyűléseket tartsanak, mióta 2019 augusztusában 100 000 fős nagyszabású tüntetést 
szerveztek. A hatóságok azonban engedélyezték, hogy a rohingják több csoportja egyidejűleg „Menj haza” 
felvonulásokat és gyűléseket rendezzen a hétfői Menekültek Világnapja előtt. „Nem akarunk a táborokban maradni. 
Menekültnek lenni nem könnyű. Ez a pokol. Elég volt, elég volt. Menjünk haza” - mondta Sayed Ullah, a rohingja 
közösség vezetője az egyik gyűlésen tartott beszédében. A vasárnapi tüntetésekre azután került sor, hogy Banglades 
és Mianmar külügyminiszterei a múlt héten videokonferencián keresztül találkoztak - közel három év után először -, 
és ahol Banglades sürgette Mianmart, hogy a monszun elmúltával a rohingja menekültek hazatelepítését kezdje meg.  

[France24] 
 
Továbbra is Oroszországba és Kazahsztánba vándorol a legtöbb kirgiz  
2021 során megnőtt azoknak a száma, akik Kirgizisztánból elvándorolnak munkavállalás vagy letelepedés céljából. A 
legfőbb célországok a kirgizek számára továbbra is Oroszország (67,4%) és Kazahsztán (26,6%) – közölte a kirgizisztáni 
Országos Statisztikai Bizottság. A kirgizisztáni migrációs folyamatokat negatív vándorlási egyenleg jellemzi, ami azt 
jelenti, hogy az országból állandó letelepedés céljából kivándoroltak száma meghaladja az érkezők számát. 

[AKIpress] 
 

https://news.un.org/en/story/2022/06/1120502
https://eurasianet.org/as-russian-economy-sputters-uk-lures-central-asian-labor-migrants
https://www.unhcr.org/refugeebrief/latest-issues/
https://www.france24.com/en/live-news/20220619-thousands-of-rohingya-refugees-in-bangladesh-rally-to-go-home
https://akipress.com/news:672323:Russia_and_Kazakhstan_remain_dominant_countries_for_permanent_relocation_of_emigrants_from_Kyrgyzstan/
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45 bevándorlásügyi tisztviselőt bocsátottak el az úgynevezett „pastilla-ügy” miatt a Fülöp-szigeteken 
Az ombudsman hivatala elrendelte a Bevándorlási Hivatal 45 olyan alkalmazottjának elbocsátását, akik kapcsolatban 
álltak azzal a repülőtéri rendszerrel, amely lehetővé tette kínai állampolgárok illegális beutazását az országba. A biztos 
határozatában kijelentette, hogy az érintett személyzet „adminisztratív felelősséggel tartozik súlyos 
kötelességszegésért és a szolgálat érdekeit sértő magatartásért”. Megjegyezte, hogy azokat, akiket már az elbocsátó 
végzés előtt elbocsátották a hivataltól, egy évi fizetésüknek megfelelő pénzbírsággal sújtják. Az ombudsman korábban 
a Bevándorlási Hivatal több mint 40 munkatársa ellen emelt vádat vesztegetés miatt. A „pastilla"” rendszer, amelynek 
létezése először 2020 elején került napvilágra, lehetővé teszi kínai állampolgárok számára, hogy háttérellenőrzés 
nélkül, kenőpénzért cserébe belépjenek az országba. Az ügy onnan kapta a nevét, hogy a kenőpénztekercseket úgy 
alakították ki, hogy úgy nézzenek ki, mint a filippínó édesség, a pastillák.  

[CNN Philippines] 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

### 

https://www.cnnphilippines.com/news/2022/6/13/Ombudsman-dismiss-45-Bureau-of-Immigration-officials-.html

